

Zápis ze zasedání Rady MAS Broumovsko+, z. s.

Identifikace zasedání Rady MAS	
Číslo zasedání Rady	17/2024
Datum a čas zahájení zasedání	30. 10. 2024, 8:00
Datum a čas ukončení zasedání	31. 10 2024, 16:00
Forma hlasování	per rollam

Členové Rady MAS:

Obec Šonov, zastoupená Bc. Vladimírem Grusmanem, město Meziměstí, zastoupené Bc. Pavlínou Jarešovou, DiS., Ing. Eva Blažková, MPA, obec Vernéřovice, zastoupená Ing. Tomášem Havrlantem, obec Martínkovice, zastoupená Ing. Jaromírem Jirkou, Benediktinský aeroklub Broumov, z. s., zastoupený Jiřím Žemličkou, obec Otovice, zastoupená Jaroslavem Korityákem.

Přítomni:

-

Omluveni:

-

Hosté:

-



Zahájení

Zasedání Rady zahájil předseda Rady – Zemědělské družstvo Šonov u Broumova, zastoupená Bc. Vladimírem Grusmanem rozesláním podkladů a pokynů k hlasování formou per rollam. Rada MAS Broumovsko+, z. s. byla svolána v souladu se Stanovami MAS.

Program zasedání

1) 7. výzva MAS Broumovsko+ – SP SZP

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje předložený program zasedání.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 2

1) 7. výzva MAS Broumovsko+ - SP SZP

V podkladech pro zasedání Rady MAS byl zaslán návrh výzvy MAS ze Strategického plánu Společné zemědělské politiky (dále jen SP SZP). Jedná se o 1. výzvu MAS ze SP SZP, na kterou už dlouho žadatelé čekají. Výzva bude zaměřena na 4 Fiche:

- Fiche 2 Lesnické podnikání a hospodaření v lese,
- Fiche 4 Podnikání malých a středních podniků,
- Fiche 5 – Základní služby a obnova obcí
- Fiche 6 – Neproduktivní infrastruktura v krajině.

Fiche	Podporované aktivity ve Fichi	Alokace Fiche
Fiche 2 Lesnické podnikání a hospodaření v lese	<ul style="list-style-type: none"> • Lesnické podnikání, technologie a stroje pro hospodaření v lese • Lesní školkařská činnost • Dřezpracující provozovny 	1 000 000 Kč
Fiche 4 Podnikání malých a středních podniků	<ul style="list-style-type: none"> • Zemědělské podnikání • Zpracování a uvádění produktů na trh • Lesnické podnikání 	1 500 000 Kč
Fiche 5 – Základní služby a obnova obcí	<ul style="list-style-type: none"> • Kulturní, spolková a společenská zařízení, včetně komunitních center, center vzdělávání a knihoven • Drobná infrastruktura a základní služby • Drobné památky místního významu • Školská zařízení 	1 950 000 Kč
Fiche 6 – Neproduktivní infrastruktura v krajině	<ul style="list-style-type: none"> • Neproduktivní infrastruktura v krajině • Lesní a polní cesty • Prvky územního systému ekologické stability a protierozní opatření • Stezky v lese i mimo les • Drobné památky v krajině 	1 800 000 Kč

Datum vyhlášení výzvy se předpokládá 11. 11. 2024, datum ukončení příjmu Žádostí o dotaci bude staveno ke dni 16. 12. 2024. Termín zahájení příjmu Žádostí o dotaci je předpokládán od 18. 11. 2024. Předpokládaná alokace výzvy činí 6 250 000 Kč. Finální termín pro podání Žádostí o dotaci na RO SZIF je předpokládán k 31. 1. 2025.

V případě, že u některé Fiche dojde k nedočerpání alokace stanovené ve výzvě, lze zbylou částku převést na jinou Fichi. Zároveň bude v případě nedočerpání finančních prostředků ve výzvě (po případném převedení alokace mezi Fichemi) možné rozhodnout o podpoře hraničního projektu výzvy. Obě tyto možnosti jsou v kompetenci Rady MAS.

Součástí příloh výzvy je znění vyhlášených Fichí, která upřesňují výklad preferenčních kritérií, Způsob výběru projektů na MAS, Závazné postupy MAS Broumovsko+, z. s. pro předkládání PZ v rámci SP SZP verze 1.0 a dokument Počet obyvatel v obcích Broumovska k 1. 1. 2024.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje 7. výzvu MAS Broumovsko+ – SP SZP a její přílohy dle předloženého návrhu a pověřuje kancelář MAS zapracováním případných připomínek ze strany ŘO včetně úpravy termínu vyhlášení výzvy.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 2

Zasedání Rady per rollam bylo ukončeno 31. 10. 2024 v 16:00.

Příští zasedání Rady se uskuteční ve čtvrtek 7. 11. 2024 od 14:30.

Zemědělské družstvo Šonov u Broumova, zastoupené Bc. Vladimírem Grusmanem, předseda Rady MAS Broumovsko+, z. s.	
---	--